OEMATA PYTHON

1. Na yopaktnpioete Tig TopaKdTo TPOTAGES MG XMoTéG N AavBaouévec:

1.

Eall

5.

H doun emavainyng for ypnoomoteitan dtav eivat yvwotdg o
aplOUOC TOV ETOVAANYEDV.

H doun while teppartiCet 6tav n cuvOnkn etvon oAndnc.

H evto for i1 in range(1,10) exteAeitar 10 popéc.

H e&aywyn (dequeue) ototyeiov yivetal amd To eUmPOg GKpo TG OVPAC.
H an®Onon (pop) otoryeiov yivetor omd 10 micm dkpo ¢ otoifag.

2. Alvetot 10 TOpOKATO TUNIO TPOYPEUATOS KOl O TOPOKATM TIVOKOS [LE
CUUTANPOUEVES TIG OPYIKEG TYHEG TOV HETAPANTAOV a KoL C.

X a b c
for x in range(5,8): 1 0 10
a=a+1
If x%a==0:
b=a-1
else:
b=a+2

c=ctb

Noa ektedécete TO TUNHOL
TPOYPAULOTOS KOL VO, GUUTANPMOGETE TOV TIVOKA LE TIG TIHEG TV HETAPANTOV X,a,b,C.

3. No GUUTANPDOCETE TOL KEVA GTO TOPAKATO TPOYpappa o€ Python, étol wote
va ektedel Tov adyopBpo ¢ Avadikng avalntnong evog ototyeiov key o pia

AMota array.

def binarySearch( array, key ) :

first =
last =
found =

while
mid =

and found :

if array[ mid | ==key :

elif

first =

else :

last =

return found



4. Aiveton 10 TOPAKATO TUALO 0AyopiBpov:

i=1
while i<=15:
print i
i+=2
Noa Eavaypdyete TO TOPAKATO TUMLLO 0AYOPIOLOV XPNGLOTOIOVTOS TNV EVIOAY| for
avti ¢ evtoAng while.

5. Ze éva Anpo akorovBeitar 1 €E1G TIHOAOYLOKT] TTOALTIKT] Y10 TNV KOTAVAA®DGT)
vepo¥ ava pnva: Xpedvel tdylo toco 2€ kot epapuolel KMUOKOTN ¥PEDGT GOLPOVOL
LE TOV Ttivaka. XT0 1060 ToL TPOKVTTEL amd TNV a&io Tov VEPOL Kot TO TTAYL0
vrohoyiletar o OITA pe cuvteleot 24%. To 1ehkd OGO TPoKHITEL Ao TV AOpOIoT
g a&log Tov vepou, to mdyto kot to DITA.

KOTOVAAW®GN OE K. Xpéwon ova K. L.
€wg xon 10 0,05 €
wovo omd 10 €mg ko 30 0,50 €
névo amd 30 1,20 €
Noa ypaeet Tpdypappa mov:

a. Aefalet ™ pnviaio KatavaAmon Tov VEPOU.

B. YroAoyiler v a&io Tov vepoh TOL KATOVOADONKE.
v. YrnoAoyilel to OITA.

0. Yrmoloyiletl ko ekTummvel To TeEMKO T0G0.

6. H epopeio vroroyilel KMUOK®OTA TOV @OPO EIGOINUOTOG EVOC PLGIKOV TPOGHOTOV
GUUP®VO, ILE TOV TTIVOKOL.

Eicoonpa Dopog
gm¢ ko 5.000€ 5%
névo amd 5.000€ £mg ko 10.000€ 10%
wove ard 10.000€ g ko 20.000€ 20%
ndvo ard 20.000€ 40%

Na ypaget Tpoypappe to onoio d1afalet 1o 160U Kol ITOAOYILeL TOV POPO TOL
OVTIGTOUYEL.

[Ly. o¢ éva gi1c6omua 8.000€ avtictoyel eopoc 5% yia ta mpdTa 5.000€ dnAadr 250€
(5.000 x 5% = 250) kot popog 10% Yo ta. vedAowa 3.000€ onradn 300€ (3.000 x
10% = 300). O popog mov avtictolyet o elcoonua 8.000€ sivor S50€ (250+300).

7. T'payte pio cuvaptnon o€ python n omoia Ba déxetanr wg Opopa pio Aiota and

Aé€erc kot Ba emoTpEQel TN AEEN Le TO TEPIGCHTEPA POVNEVTOL.



8. I'payte pia ocvvaptnon oe python n omoia Ba déyxeTton wg Opopa pio Aioto omd
apBpovg (umopel kdmotol amd avtovg vo epeavifovtan meplocotepes and Lo popad)
kot Bo emotpéeet pia Alota 6mov Kabe apBudc epeaviletar povo pio popd dnioadn

Ba apaipel TVYOV dSmAoEYYPAPEG

9. I'payte pia cvvaptnon oe python n onoia Ba déyxeTon MG opicpata 6HV0 MoTEG Kot
B emotpépel mOGH otoeion NG TPOTNG AIOTOC VWAPYOLV KoL GOTI OEVTEPM.
Mopdaderypo av n tpmtn AMota etvou 1 [11, 2,13,10] kou 1 0evtepn m [12, 13, 8,11,51]

Oa Tpémel va emoTpagel 0 apOpog 2.

10. I'payte pio cuvaptnon o€ python 1 onoia Ba 6€xeTon wg Optopa pio Aiota kot o
eréyyel av elvar ta&ivounuévn oe avfovoa oepd. o emiotpépel True ov eivon
tagwounpévn kot False og ka0e dAAn mepintoon. I[lpocoyr eléyEte av 1 AMota €xet

TOVAG(LOTOV OVO GTOLYE .

11. Na ypagel mpoéypappa oe Python 10 omoio va onpovpyei pio Adota pe to
TETPAyOV TV aplBudv ard 10 1 éog 10100. Metd 10 TPOYpOLLLO VO KATOXOPET
aVTOVG TOVG 0plBovs oe éva apyeio évav oe kdbe ypopur. Zn cvvéyeta Ba daPdalet
ToVG aplBpovg amd to apyeio kot Ba ypdeet To ABpoIGHE TOVG 6TO TEAOG TOV aPYEIOV

YOPIG va. dlaypayeL To TEPIEXOUEVE TOV apyEiov.

12. Na ypagel Tpodypappo To omoio vo HeTpdet TS Ypoupég evog apyeiov keimeno.txt

Kot vo epeaviCel To mAnbog tovg otnv 006v.

13. Na yphwyete éva mpdypappo 1o omoio apykd Bo dnuovpyei 2 apyeio KEWEVOL Ko
petd Bo evavel o dSvo avTd apyeion KEWEVOL Gg €va TOTOOETOVTOG TO TEPIEXOUEVA

TOV 0€VTEPOL aPYEIOL PETA OO AVTE TOV TPATOL.

14. Na ypaeet mpodypoppo to omoio va dtofdler AéEelg amd To TANKTPOAOYLO HEYPL VO
000¢el g AéEN To KeVH © © Ko va vtoAoyilet kot va epeaviletl To akdAovba:

A) mocec AéEeig Eexvovv amd To ypaupa I keparaio 1 pkpo.

B) va evavel 0deg Tig AéEelg o€ o peydAn mpodtaon v omoia va peavilel oty
006vn. O Aé&eic Ba ympilovton petald Toug pe KevAL.

15. Naypaget tpoypoppe Python to omoio va dtafdalet yio kaOe maiktn g
OLLAd0G TOO0GPAIPOL TO GVOLLA KOt TO BAPOG TOV KAl VA To. KAToYwPel o€ 000 AloTES
omada ka1 weight. H eicaymyn tov dedopévov atapotd, 6tav 6o0st avti yio dvoua 1
Tiun “ . Z1n ovvéyela:

1) Na gppaviCet Ta ovopata kot to fapn o€ aAQopnTiKy GEPA, KOVOVTOG KATAAANAN
tagwounon pe faon m Alota team.

2) No dwfacet to 6vopa gvog maiktn ko va epeaviCel To avtiototyo Bapog tov,
aQOoL TPONYOLUEVMG ExEL Bpet TN BEom Tov 611 AloTa, aElOTOLDVTOG TO YEYOVOG OTL TOL
ovopata givotl oe oAQaPnTiKn GepdL.



3) Na gpeavilel Ta ovopaTo TV 3 TOKTOV JE TO HeyoAnTepo PApog.

16. Tt Ba eppaviotel oty 006vn oV EKTELEGOVLE TO TOPAKATEO TPOYPELLLLLOTOL

def max(x,y):
if x>=y:
return x
else:
return y
a=8
b=16
print max(a,b)
print max(9,3)

b=2

e=4

def dyn(x,y):
s=x**y
return s

print dyn(2,4)

print s

def remainder(x,y):
7=x%y
return z
print remainder(12,3)
print remainder(15,5)
def check num(x):
y=remainder(x,2)
if y==0:
return ‘Aptiog’
else:
return ‘Ilepirtoc’
check num(12)
check num(31)



